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У світі існує велика кількість мов. І кожна мова особлива й унікальна 

по-своєму. Кожна мова, якою б вона не була, важкою чи легкою, є дуже 

важливою у житті кожної людини. Адже мова — засіб спілкування між 

людьми. Якби люди не знали мов, то як би вони могли спілкуватися? Але 

чому потрібно вивчати іноземну мову? Хіба вільного володіння рідною 

недостатньо? 

В умовах сьогодення варто визнати, що знання будь-якої іноземної 

мови не тільки всебічно розвиває людину, а й відкриває для неї світ інших 

культур,нового мислення та світосприйняття. Вивчення іноземних мов – це 

шлях до успіху в світі, де спілкування та обробка великої кількості 

інформації є необхідним компонентом професійної діяльності фахівця будь-

якого рівня, будь-якої сфери. За результатами наукового дослідження 

вченими Лондонського університету було встановлено,що люди, які 

вивчають іноземні мови,  мають більш гнучке та оригінальне мислення. 

Недарма говорять: "Скільки мов ти знаєш, стільки разів ти людина ". Варто 

зазначити, що будь-яка іноземна мова є по- своєму прекрасна та цікава. 

Саме тому, я вважаю,що поглиблене вивчення іноземних мов у вищих 

навчальних закладах повинно займати провідне місце в системі освіти. 

Вивчення іноземних мов сприяє розумінню мови на зовсім іншому 

рівні. Науковцями доведено, що вивчення іноземних мов сприяє 

покращенню пам’яті, а також  розумінню самої концепції спілкування. Коли 

людина знає кілька мов, вона  може відрізнити спільні риси, які належать до 

однієї мовної сім’ї, ця людина починає краще відчувати рідну мову, а також 

розуміти основні засади іноземних мов. 

Вивчення іноземної мови надає можливість більш глибоко вивчати та 

досліджувати історію і культуру різних країн та народів. Вивчення 

іноземної мови може допомогти Вам слідкувати за подіями у світі, Ви 

автоматично отримуєте можливість спілкуватися з ширшим колом людей, 

дізнаватись про їх культуру, звичаї, цінності та традиції. 

Знання іноземних мов суттєво підвищують Ваші шанси отримати 

перспективну роботу. Сьогодні майже кожен роботодавець чекає від 

претендентів на роботу, врешті-решт, володіння хоча б  однією іноземною 

мовою. Знання іноземних мов  забезпечить Вам суттєві конкурентні 

переваги перед іншими претендентами на ту чи іншу посаду. Якщо Ви 
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прагнете досягти успіху,  то повинні не лише мати доступ до інформації, але 

і самостійно зрозуміти її, проаналізувати та зробити висновки. 

Наше життя непередбачуване, і, не зрозуміло, які навички можуть нам 

стати в нагоді завтра ,тому знання однієї або навіть декількох іноземних мов 

ніколи не завадить, особливо, коли це стосується виїзду за кордон.. Серед 

основних переваг вивчення іноземної мови більшість опитаних українців 

виділили матеріальні чинники: можливість працювати в іншій державі 

(57%), можливість отримати кращу роботу в Україні (49%), можливість 

навчатися в іншій державі (47%), для використання мови на роботі (37%) чи 

на відпочинку закордоном (31%).Саме тому, вивчення іноземних мов – це 

унікальна можливість вільно, комфортно і впевнено подорожувати по світу, 

без страху бути незрозумілим. 

Сьогодні, в століття сучасних технологій, інтернет є майже в будь-якій 

точці земної кулі, що дозволяє стрімко розмивати національні кордони, а 

також спілкуватися з людьми з різних країн і континентів. Однак, для такого 

спілкування є всього одна вимога – знання хоча б однієї іноземної мови. 

Опрацювавши дане питання, я вважаю, що успішність досягнення якісного 

володіння іноземною мовою полягає в необхідності забезпечення безпе-

рервного навчання та потребує ще більшої глобалізації у вищих  навчальних  

закладах.  Вивчення іноземних мов  має великий виховний, освітній і 

розвиваючий потенціал. Усе це здатне забезпечити  вирішення завдань, що 

постануть перед студентами в майбутньому, і є одним із найважливіших 

складових моментів у становленні освіченої та сформованої особистості. 
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